

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:53:16

Demonstrativo Anual para Fins de IR - SERVILHO DE JESUS GIANETTI

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF

Destinatário SERVILHO DE RUA DESEMBA AP 102

Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
SERVILHO DE JESUS GIANETTI
RUA DESEVBARGADOR FERNANDES PINHEIRO 168
AP 102
BARRA DA TIJUCA
22620100 - RIO DE JANEIRO - RJ

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 750.991.448-53 **Matrícula:** 36394

Nome: SERVILHO DE JESUS GIANETTI

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
EUNICE BARBOSA GIANETTI	3.504,36	1.249,85	4.754,21	
SERVILHO DE JESUS GIANETTI	12.861,00	876,32	13.737,32	
Total	16.365.36	2.126.17	18,491,53	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		